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第１６５回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２９年３月１４日（火）９時３５分～１２時１２分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，田口，高木，岡村，成富，松野， 

谷澤，進士，小林，木曽，糸長，植村，福代，佐藤(宏)，藤澤，脇條，丹，兵藤，増本，清水，

堤，宮田，佐藤(晃)，レール 

オブザーバー：土谷 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１６４回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 山口大学名誉教授称号付与について 

     学長から，山口大学名誉教授称号付与について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり了承された。 

 

２ 平成２９年度年度計画について 

   古賀理事から，平成２９年度年度計画について，審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，

了承され，３月２９日開催の経営協議会に諮ることとなった。 

   なお，文言の修正等の最終的な調整は，学長に一任することが併せて了承された。 

 

３ 平成２９年度山口大学基金による学生支援事業について 

     古賀理事から，平成２９年度山口大学基金による学生支援事業について，審議資料３に基づき

説明があり，審議の結果，了承され，３月２９日開催の経営協議会に諮ることとなった。 

 

  ４ 山口大学の講座等に関する規則の一部改正について 

     古賀理事から，大学院医学系研究科及び教育学部の講座の見直しに伴う山口大学の講座等に関

する規則の一部改正について，審議資料４に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承

された。 

 

  ５ 大学院共同獣医学研究科の設置について 

     古賀理事から，大学院共同獣医学研究科の設置について，審議資料５に基づき説明があり，審

議の結果，了承され，３月２９日開催の経営協議会に諮ることとなった。 
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  ６ クロスアポイントメント制度の導入及び関係規則の整備について 

     田中理事から，クロスアポイントメント制度の導入及び関係規則の整備について，審議資料６

に基づき説明があり，種々質疑応答が行われ，３月２９日開催の経営協議会に諮ることとなった。 

 

  ７ 国立大学法人山口大学ダイバーシティ推進本部及び山口大学ダイバーシティ推進室の設置につい

て 

     田中理事から，国立大学法人山口大学ダイバーシティ推進本部及び山口大学ダイバーシティ推

進室の設置について，審議資料７に基づき説明があり，種々質疑応答が行われ，３月２９日開催

の経営協議会に諮ることとなった。 

 

  ８ 山口大学共通教育科目の履修規則の一部改正について 

     福田理事から，山口大学共通教育科目の履修規則の一部改正について，審議資料８に基づき説

明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

  ９ 山口大学における授業料未納学生の取扱いに関する規則の制定について 

     福田理事から，山口大学における授業料未納学生の取扱いに関する規則の制定について，審議

資料９に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

  10 山口大学学生懲戒規則の一部改正について 

     福田理事から，懲戒の標準例を一部加えることに伴う山口大学学生懲戒規則の一部改正につい

て，審議資料１０に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

  11 学生の表彰について 

     福田理事から，平成２９年３月卒業式・修了式及び４月入学式時における学生の表彰について，

審議資料１１－１，１１－２に基づき説明があり，審議の結果，基本的に原案のとおり了承され

た。 

 

  12 国立大学法人山口大学受託研究取扱規則等の一部改正について 

     堀理事から，国立大学法人山口大学受託研究取扱規則等の一部改正について，審議資料１２に

基づき説明があり，審議の結果，了承され，３月２９日開催の経営協議会に諮ることとなった。 

   

  13 山口大学時間学研究所規則の一部改正について 

     藤澤時間学研究所長から，副所長の選考の見直しに伴う山口大学時間学研究所規則の一部改正

について，審議資料１３に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 
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 Ⅲ 報告事項 

  １ 理事・副学長の選考について 

     学長から，理事・副学長の選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

 ３ 客員教授の名称付与について 

    学長から，客員教授の名称付与について，報告資料３に基づき報告があった。 

 

 ４ 山口大学経営基礎資料集(YU FACT BOOK)の公表について 

    学長及び林IR室長から，山口大学経営基礎資料集(YU FACT BOOK)の公表について，報告資料４

に基づき説明があり，種々質疑応答が行われた。 

 

 ５ 平成２９年度教員人事及び予算について 

    古賀理事から，平成２９年度教員人事及び予算について，報告資料５に基づき説明があり，種々

質疑応答が行われた。 

 

 ６ 第２期中期目標期間における業務実績に関する評価結果（原案）について 

    古賀理事から，第２期中期目標期間における業務実績に関する評価結果（原案）について，報

告資料６に基づき説明があった。 

 

７ 山口大学基金寄附状況について 

     古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料７に基づき報告があった。 

 

  ８ 就職内定状況について 

     福田理事から，平成２９年２月末現在の就職内定状況について，報告資料８に基づき報告があ

った。 

 

  ９ 給付型奨学金制度等について 

     福田理事から，平成３０年度から本格実施される日本学生支援機構の給付型奨学金制度につい

て，報告資料９に基づき説明があった。 

 

  10 国際学術交流協定の締結等について 

     三浦副学長から，国際学術交流協定の締結等について，報告資料１０に基づき報告があった。 
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  11 徳地青少年自然の家と山口大学教職センターとの連携・協力に関する協定について 

     岡村教育学部長（教職センター長）から，徳地青少年自然の家と山口大学教職センターとの連

携・協力に関する協定について，報告資料１１に基づき説明があった。 

 

12 学生の身分について 

   学生の身分について，報告資料１２に基づき，当該学生の所属学部長から報告があった。 

 

 Ⅳ その他 

  １ その他 

  （１）福田理事から，３月１２日，１３日に行われた一般入試後期日程の協力に対する謝辞が述べ

られた。 

     また，２月２５日に行われた一般入試前期日程での出題ミスについて，説明があった。 

 

  （２）学長から，平成２９年３月３１日付けで交代する副学長及び部局長の紹介があり，該当者か

ら挨拶があった。 

     

 

【配付資料】 

第１６４回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ （机上配付）名誉教授推薦調書 

２ 平成 29年度年度計画について 

３ 平成 29年度の山口大学基金による学生支援事業について 

４ 山口大学の講座等に関する規則の一部改正について 

５ 大学院共同獣医学研究科の設置について 

６ クロスアポイントメント制度の導入及び関係規則の整備について 

７ 国立大学法人山口大学ダイバーシティ推進本部及び山口大学ダイバーシティ推進室の設置に 

ついて 

  ８ 山口大学共通教育科目履修規則の一部改正について 

  ９ 山口大学における授業料未納学生の取扱いに関する規則の制定について 

  10 山口大学学生懲戒規則の一部改正について 

  11－1 国立大学法人山口大学学則に定める学生の表彰に関する申合せ 

  11－2 （机上配付）平成28年度学生表彰候補者等調書 

  12 国立大学法人山口大学受託研究取扱規則等の一部改正について 

  13 山口大学時間学研究所規則の一部改正について 
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 ＜報告資料＞ 

１ 平成 29年 4月からの理事・副学長について 

２ 教員選考報告書 

３ 客員教授（新規）選考報告書 

４ 山口大学経営基礎資料集（YU FACTBOOK）の公表について 

５ 平成 29年度の教員人事及び予算について 

６－１ 第 2期中期目標期間の教育研究評価に関する評価報告書（案）の送付について 

６－２ 「中期目標の達成状況の評価」における本学の自己評価と機構の判定の比較 

６－３ 中期目標の達成状況に関する評価結果（案） 

６－４ 学部・研究科等の教育に関する現況分析結果（案） 

６－５ 学部・研究科等の研究に関する現況分析結果（案） 

７ 山口大学基金寄附状況について 

８ 大学等新卒者の就職内定状況 

９ 給付型奨学金制度等について 

10 国際学術交流協定の締結等について 

11 独立行政法人国立青少年教育振興機構国立山口徳地青少年自然の家と山口大学教職センターとの 

連携・協力に関する協定の締結について 

  12 学生の身分について 


